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Câu 1:
[1D1-1.1-1] Trong các hàm số sau, hàm số nào có tập xác định là 
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Lời giải

Chọn B.
Hàm số 
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Hàm số 
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Câu 2:
[1D1-1.4-1] Hàm số 
[image: image12.wmf]tan

yx

=

 là hàm số tuần hoàn với chu kì bằng.
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Lời giải

Chọn A.
Câu 3:
[1D1-1.3-1] Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?.
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Chọn D.
Câu 4:
[1D1-1.0-1] Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?
A. Hàm số 
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Lời giải

Chọn B.
Câu 5:
[1D1-1.2-2] Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Chọn A.
Câu 6:
[1D1-1.6-1] Đồ thị của hàm số 
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 là hình nào trong các hình sau?
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Lời giải

Chọn D.
Câu 7:
[1D1-1.5-2] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Lời giải

Chọn B.
Có 
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Do đó gía trị lớn nhất của hàm số bằng 
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Câu 8:
[1D1-1.5-3] Gọi 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Lời giải

Chọn D.
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Do đó 
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Câu 9:
[1D1-2.0-1] Trong các phương trình sau, phương trình nào có nghiệm. 
A. 
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Chọn C.
Câu 10:
[1D1-2.3-2] Với giá trị nào của 
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 phương trình 
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Chọn B.
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Phương trình vô nghiệm khi 
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Câu 11:
[1D1-2.1-1] Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?
A. 
[image: image69.wmf](

)

2

sinsin

2

xk

xk

xk

=+

é

=ÛÎ

ê

=-+

ë

¢

ap

a

ap

.
B. 
[image: image70.wmf](

)

2

coscos

2

xk

xk

xk

=a+p

é

=aÛÎ

ê

=p-a+p

ë

¢

.
 
C. 
[image: image71.wmf](

)

2

coscos

2

xk

xk

xk

=a+p

é

=aÛÎ

ê

=-a+p

ë

¢

.
D. 
[image: image72.wmf]tantan2,

xxkk

=Û=+Î

¢

aap

.
Lời giải

Chọn C.
Câu 12:
[1D1-2.7-2] Các nghiệm của phương trình 
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 được biểu diễn bởi các điểm nào trên đường tròn lượng giác?
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Chọn D.
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Do đó các nghiệm của phương trình được biểu diễn bởi hai điểm 
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Câu 13:
[1D1-2.3-3] Số nghiệm của phương trình 
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Chọn B.
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image88.wmf]2

22

2

2

2

22

63

2

xk

xxk

k

x

xxk

p

p

é

é

=+p

=++p

ê

ê

ÛÛ

ê

ê

pp

p

ê

ê

=-+

=--+p

ê

ê

ë

ë

.

Điểm biểu diễn của họ 
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 trùng với 1 trong 3 điểm biểu diễn của họ 
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 phương trình có 
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 nghiệm.
Câu 14:
[1D1-2.5-3] Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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 để phương trình 
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Lời giải

Chọn A.
Phương trình 
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Câu 15:
[1D1-3.2-2] Trong các phương trình sau, phương trình nào có nghiêm?
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Lời giải

Chọn C.
Câu 16:
[1D1-3.1-2] Với cách đặt 
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 trở thành phương trình nào trong các phương trình sau? 
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Câu 17:
[1D1-3.2-2] Tập  nghiệm của phương trình 
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Chọn C.
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Câu 18:
[1D1-3.2-2] Gọi 
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 lần lượt là nghiệm dương nhỏ nhất và nghiệm âm lớn nhất của phương trình nên 
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Câu 19:
[1D2-1.1-1] Có 
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 học sinh lớp A và 
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 học sinh lớp B. Có bao nhiêu cách chọn 
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Chọn C.
Dùng quy tắc cộng.
Câu 20:
[1D2-1.4-1] Bạn Lan có 
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 chiếc áo khác nhau và 
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 chiếc quần khác nhau. Hỏi bạn Lan có thể tạo ra được bao nhiêu bộ quần áo?
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Dùng quy tắc nhân.
Câu 21:
[1D2-2.0-1] Cho tập hợp 
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 là các số nguyên dương. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?
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[image: image159.wmf]k

 phần tử của tập hợp 
[image: image160.wmf]A

 là một hoán vị của các phần tử của tập 
[image: image161.wmf]A

.

B. Mỗi cách sắp thứ tự cho 
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Lời giải

Chọn B.
Câu 22:
[1D2-2.0-1] Số tổ hợp chập 
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Chọn D.
Câu 23:
[1D2-2.1-2] Có bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số khác nhau.
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Chọn C.
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Câu 24:
[1D2-2.5-2] Cho hai đường thẳng song song 
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 và 
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Chọn B.
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Câu 25:
[1D2-2.3-2] Có bao nhiêu cách xếp chỗ cho 
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 học sinh vào một chiếc bàn dài có 
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 chỗ? 

A. 
[image: image211.wmf]7!

.
B. 
[image: image212.wmf]7

.
 C. 
[image: image213.wmf]1

.
D. 
[image: image214.wmf]2

7

.
Lời giải

Chọn A.
Mỗi cách xếp chỗ là một hoán vị của 
[image: image215.wmf]7

 phần tử, do đó có 
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 cách xếp chỗ cho 
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 học sinh vào một chiếc bàn dài có 
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 chỗ.
Câu 26:
[1D2-2.6-3] Một nhóm học sinh có 
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 học sinh nữ và 
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Chọn D.
Xếp 
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 học sinh nam có 
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Xếp 
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Câu 27:
[1D2-3.0-1] Số các số hạng trong khai triển 
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Chọn B.
Số các số hạng trong khai triển là: 
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Câu 28:
[1D2-3.2-2] Hệ số của số hạng chứa 
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Chọn C.
Xét khai triển: 
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Số hạng tổng quát của khai triển là: 
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Số hạng chứa 
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Câu 29:
[1D2-3.4-3] Tính tổng 
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Câu 30:
[1D2-3.4-4] Tính tổng 
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Chọn A.
Có 
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Câu 31:
[1D2-4.0-1] Cho phép thử 
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 với không gian mẫu 
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 và 
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 là một biến cố liên quan đến phép thử 
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. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau? . 
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Câu 32:
[1D2-4.0-1] Cho phép thử 
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 với không gian mẫu 
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 là một biến cố liên quan đến phép thử 
[image: image281.wmf]T

. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau? . 
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Chọn A.
Câu 33:
[1D2-4.3-2] Gieo ngẫu nhiên một con xúc sắc cân đối và đồng chất. Xác suất để mặt 
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 chấm xuất hiện là: 
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Chọn B.
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Câu 34:
[1D2-4.3-3] Một chiếc túi đựng 
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 viên bi xanh và 
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 viên bi trắng. Lấy ngẫu nhiên từ túi ra 
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 viên bi. Xác suất để trong 
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 viên bi lấy ra có cả bi xanh và bi trắng là: 
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Câu 35:
[1D2-4.3-4] Ba bạn 
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 mỗi bạn viết ngẫu nhiên lên bảng một số tự nhiên thuộc 
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3 số viết ra có tổng chia hết cho 3 nên có 4 trường hợp

TH1: 3 số cùng chia hết cho 3: có 
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TH4: 3 số viết ra có 1 số chia hết cho 3, một số chia cho 3 dư 1, một số chia 3 dư 2: có 
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Câu 36.
[1H2-2.6-2] Cho hình chóp 
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A. Đường thẳng 
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 và song song với
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B. Đường thẳng 
[image: image345.wmf]d

 đi qua 
[image: image346.wmf]S

 và song song với
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C. Đường thẳng 
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 đi qua 
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D. Đường thẳng 
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Chọn C.

Có 
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Câu 37.
[1H1-2.0-2] Trong mặt phẳng toạ độ
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Chọn A.

Câu 38.
[1H1-8.4-2] Trong mặt phẳng toạ độ 
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Chọn A.
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Câu 39.
[1H2-2.1-2] Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?

A. Hai đường thẳng song song là hai đường thẳng không có điểm chung.

B. Hai đường thẳng không có điểm chung thì chéo nhau.

C. Hai đường thẳng cùng thuộc một mặt phẳng thì cắt nhau.

D. Hai đường thẳng cùng thuộc một mặt phẳng và không có điểm chung thì song song.
Lời giải

Chọn D.

Câu 40.
[1H1-6.0-2] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Phép quay góc quay 
[image: image397.wmf]0
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 biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó.
B. Phép quay góc quay 
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 biến đường thẳng thành đường vuông góc với nó.
C. Phép vị tự biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó.
D. Phép tịnh tiến biến đường tròn thành đường tròn có cùng bán kính.
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Câu 41.
[1H1-5.4-3] Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 42.
[1H1-7.1-2] Cho 
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Chọn A.

Câu 43.
[1H2-2.1-2] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. Hai đường thẳng không cắt nhau và không song song thì chéo nhau

B. Hai đường thẳng không song song thì chéo nhau

C. Hai đường thẳng không có điểm chung thì chéo nhau

D. Hai đường thẳng chéo nhau thì không có điểm chung
Lời giải

Chọn D.

Câu 44.
[1H1-6.0-2] Mệnh đề nào trong các mệnh đề sau đây là sai?
A. Phép vị tự là một phép đồng dạng.
B. Phép đồng dạng là một phép dời hình.
C. Có phép vị tự không phải là phép dời hình.
D. Phép dời hình là một phép đồng dạng
Lời giải

Chọn B.

Câu 45.
[1H2-2.8-3] Cho hình chóp 
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A. Hình tam giác.
B. Hình ngũ giác.
C. Hình lục giác.
D. Hình tứ giác.
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Câu 46.
[1H2-2.10-3] Cho tứ diện 
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 cắt tứ diện  theo thiết diện là

A. Hình thang có đáy lớn gấp 
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 lần đáy nhỏ.
B. Hình thang có đáy lớn gấp 
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 lần đáy nhỏ.

C. Hình bình hành.

D. Tam giác.
Lời giải
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Câu 47.
Cho hai đường thẳng 
[image: image448.wmf]a

 và 
[image: image449.wmf]b

 chéo nhau. Có bao nhiêu mặt phẳng chứa 
[image: image450.wmf]a

 và song song với 
[image: image451.wmf]b

?
A. Vô số.
B. 
[image: image452.wmf]1

.
C. Không có mặt phẳng nào.
D. 
[image: image453.wmf]2

.
Lời giải

Chọn B.

Câu 48.
[1H2-2.10-4] Cho hình chóp 
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Câu 49.
[1H2-2.10-3] Cho tứ diện 
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Câu 50.
[1H1-7.0-3] Trong mặt phẳng 
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